

Штраф за отсутствие предрейсового осмотра:
КоАП РФ Статья 12.31.1. Нарушение требований обеспечения безопасности перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом
(введена Федеральным законом от 28.07.2012 N 131-ФЗ)

«Осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - пяти тысяч рублей; на юридических лиц - тридцати тысяч рублей». Предприниматель, который ведет юридическую деятельность без образования юридического лица, штрафуется, как юридическое лицо.
Штрафные санкции взимаются в случае ненадлежащего исполнения обязательств, согласно действующего законодательства. Это означает, что предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей должен быть обязательным. И медицинский центр, который оказывает данную услугу, должен быть лицензирован, а врачи иметь соответствующую квалификацию. Сейчас участились случаи мошенничества, выдают путевые листы без медицинского осмотра или просто продают заранее проштампованные листы. Такая деятельность уголовно наказуема.  Медицинский центр О-Три владеет всеми необходимыми документами для такой деятельности. Вы можете посмотреть их здесь (ссылка). Наши врачи регулярно проходят аттестацию. 
Основное заблуждение – предрейсовые и послерейсовые осмотры занимают много времени. У нас большой опыт организации медицинских осмотров. Мы проводим более 15000 осмотров в месяц. Мы можем организовать все для вас максимально быстро и в удобное для вас время. Вы можете проходить осмотры, как по имеющимся у нас адресам, так и на вашей территории (выездные осмотры).



Как выполняется предрейсовый осмотр:
1) сбор жалоб, визуальный осмотр, осмотр видимых слизистых и кожных покровов, измерение температуры, проверка артериального давления, исследование пульса;
2) выявление признаков опьянения (алкогольного, наркотического или иного), остаточных явлений опьянений, включая проведение лабораторных исследований: определение алкоголя в выдыхаемом воздухе; определение наличия психоактивных веществ в моче при наличии признаков опьянения и отрицательных результатах исследования выдыхаемого воздуха на алкоголь.
При наличии признаков опьянения и отрицательных результатах исследования выдыхаемого воздуха на алкоголь проводится отбор мочи в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 27 января 2006 г. N 40 "Об организации проведения химико-токсикологических исследований при аналитической диагностике наличия в организме человека алкоголя, наркотических средств, психотропных и других токсических веществ" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 26 февраля 2006 г., регистрационный N 7544) для определения в ней наличия психоактивных веществ.
Если у работника  присутствует отклонение величины артериального давления или частоты пульса проводится повторное исследование (не более двух раз с интервалом не менее 20 минут).
По результатам прохождения предрейсового и  послерейсового медицинского осмотра медицинским работником выносится заключение о:
1) наличии признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения (с указанием этих признаков);
2) отсутствии признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов, состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения.
Результаты проведенных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров вносятся в Журнал регистрации в котором указывается следующая информация о работнике:
1) дата и время проведения медицинского осмотра;
2) фамилия, имя, отчество работника;
3) пол работника;
4) дата рождения работника;
5) результаты исследований;
6) заключение о результатах медицинских осмотров;
7) подпись медицинского работника с расшифровкой подписи;
8) подпись работника.
Журналы ведутся на бумажном носителе, страницы которого должны быть прошнурованы, пронумерованы, скреплены печатью организации, и (или) на электронном носителе с учетом требований законодательства о персональных данных и обязательной возможностью распечатки страницы. В случае ведения Журналов в электронном виде внесённые в них сведения заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью.
По результатам прохождения предрейсового или послерейсового медицинского осмотра при вынесении заключения, на путевых листах ставится штамп "прошел предрейсовый/послерейсовый медицинский осмотр" и подпись медицинского работника, проводившего медицинский осмотр.
О результатах проведенных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров медицинский работник сообщает работодателю (уполномоченному представителю работодателя).
В случае выявления медицинским работником по результатам прохождения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра признаков, состояний и заболеваний работнику выдается справка для предъявления в соответствующую медицинскую организацию.
В справке указывается порядковый номер, дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) проведения предрейсового или послерейсового медицинского осмотра, цель направления, предварительный диагноз, объем оказанной медицинской помощи, подпись медицинского работника, выдавшего справку, с расшифровкой подписи.
Медицинская организация обеспечивает учет всех выданных справок.
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